

Моя биография.

Я родилась в селе Русский Акташ Альметьевского района республики Татарстан.

В 2008 году пошла в МБОУ «Русско-Акташскую СОШ», которую с отличием окончила в 2019 году.

В 3 классе (2010г.) я изъявила желание учиться в художественной школе, работавшей на базе сельского дома культуры. Во время обучения я участвовала (и получала призовые места) в различных конкурсах и олимпиадах республиканского и федерального уровней. Хотелось бы отметить моего прекрасного педагога – Годунову Резеду Мусовировну. Она сумела раскрыть талант многих ребят. В художественной школе я училась 6 лет, за это время мне удалось обрести не только много ценных знаний и умений, но и настоящих друзей.

После окончания школы я планировала поступить в Казанский Федеральный Университет, однако до бюджета мне не хватило двух баллов. Я решила не отчаиваться, и попробовать пересдать ЕГЭ, чтобы в будущем году рискнуть подать документы в Москву.

Я готовилась к пересдаче и параллельно работала куратором на курсах по подготовке к ЕГЭ по обществознанию. Летом мне удалось успешно сдать экзамены и поступить на бюджет в Москву.

На данный момент я учусь на 2 курсе Финансового Университета при Правительстве РФ (факультет социальных наук и массовых коммуникаций, направление – экономическая социология). Начиная с первого курса, я стараюсь совмещать учебу с трудовой деятельностью. За 2 года я успела поработать консультантом в магазинах одежды “Massimo Dutti”, “Lime”, дизайнером-консультантом в фотосалоне «МультиФото».

Далее мне хотелось бы рассказать о своих увлечениях. Я занимаюсь фотографией (посещаю фотостудию «Объективность» при университете), изучаю с педагогом искусство (живопись, архитектуру, мифологию, театр) и кинематограф, люблю читать (особенно Кафку, Набокова, Булгакова и Достоевского) и слушать музыку. В дальнейшем планирую связать жизнь с кино.

А еще я очень сильно люблю свою семью! И с большим удовольствием изучаю ее историю.

Посещение выставки с художественной школой (я в крайняя в правом ряду)



Награждение за победу во Всероссийском конкурсе рисунков



Моя семья



